

青春担使命，“医路”勇前行 菏泽医专举行2025届毕业典礼

马璐璐 菏泽报道

骄阳似火，骊歌轻扬。6月24日，菏泽医专在运动场隆重举行2025届毕业典礼，共同庆祝4645名学子顺利完成学业，开启人生新征程。菏泽医专领导班子成员出席典礼并在主席台就座，各有关系室、各系部负责人、教师代表、辅导员及2025届全体毕业生共同见证这一重要时刻。菏泽医专党委副书记蒋继国主持典礼。

在庄严的国歌声中，毕业典礼正式拉开帷幕。随后，菏泽医专党委委员、副校长齐云飞宣读了《菏泽医学专科学校关于颁发2025届毕业生学历证书的决定》。

菏泽医专党委委员、副校长郭树榜宣读了优秀毕业生表彰决定。学校领导依次为毕业生代表颁发毕业证书，为菏泽医专2025届优秀毕业生代表颁发荣誉



证书。每一本证书，不仅是对学业的圆满见证，更凝结着母校沉甸甸的期许与嘱托。

毕业生代表、2022级临床3班王一格同学深情回望三年菏泽医时光。她感恩学校的精心培养与恩师的谆谆教诲，表示菏泽医专的教室白墙、实验室灯光，印记了他

们的求知与成长，赋予了他们知识与力量。这三年，沉淀的不止是学识，更有医者的严谨、坚守与执着。未来，他们将铭记校训，怀揣理想奔赴山海，带着所学服务奉献社会。

2024级临床5班的任厚政同学代表在校生发言。他向学长学

姐们表达了崇高的敬意与衷心的祝福，感谢他们勤学笃行的身影为后来者点亮了前行的灯塔。他表示，学长学姐们的博学、沉稳与志向高远，是学弟学妹们追寻的方向。将以他们为榜样，刻苦学习，努力钻研，以青春之名为校园增彩、为国奋进，不负时代重托。

马克思主义学院副教授李齐亚作为教师代表发言。她回顾了同学们三年来的成长历程，对大家的学业成就表示祝贺。她也给同学们提出了三点嘱托：一是要永远将“初心”装进行囊，不被世俗的成功标准所束缚，追求更有意义的人生；二是要务必把“担当”装入行囊，与时代同频共振，主动承担社会责任；三是要把“终身学习”装入行囊，持续提升自己的能力，适应社会的发展变化。

菏泽医专党委书记袁志勇发表了热情洋溢的讲话。他首先向全体毕业生致以热烈的祝贺，向呕心育人的教师与无私支持的家长致以衷心感谢。他回顾了同学们在菏泽医专的三年时光，肯定了大家在学习、实践等方面取得的进步。他寄语毕业生，要鼓足不畏艰险、勇毅前行的胆魄，涵养终身学习、知行合一的自觉，不负“健康所系，性命相托”的神圣使命。他鼓励毕业生，要胸怀“国之大者”，将青春梦想融入时代洪流、祖国需要和人民福祉，谱写绚烂的人生篇章。

毕业典礼在嘹亮的校歌声中圆满落幕。这不仅是一场旅程小憩的庆典，更是扬帆远航的壮行仪式。满载着母校的厚望与祝福，2025届毕业生们将从这里启程，在星辰大海的广阔天地中，绽放属于自己的青春光彩。

巨野市场监管 开展涉教育培训机构专项整治

程建华
通讯员 张允盛 刘文国 菏泽报道

暑假即将来临，各类暑假培训班、辅导班招收学生培训、补课的电话、传单、抖音广告蜂拥而至。为切实维护广大学生及家长的合法权益，进一步规范教育培训机构经营行为，近日，巨野县市场监管局集中开展了专项整治行动。

行动开展前，巨野县市场监管局组织召开专题会议，针对前期涉及教育培训机构投诉案件存在的问题进行梳理和调研，深入剖析此行业存在的突出问题，精准锁定整治重点，明确了各股室队所的职责分工，确保整治行动走

深走实，并决定采取“四看”的方式开展全方位检查：看证照是否齐全。是否存在超范围经营、异地经营等问题；看是否存在虚假宣传。是否存在通过夸大师资力量、课程效果来误导消费者的行为；看是否存在合同纠纷。是否存在格式合同不合理、退费难等情况；看是否存在价格欺诈。是否存在未明码标价或虚假折扣。

整治行动中，执法人员对辖区内所有涉教育培训机构开展“地毯式”全面排查，摸清底数进行精准查处。为切实达到检查整治效果，执法人员深入实地查看，仔细检查其相关证件、培训项目、收费公示等情况。同时，通过查阅合同、询问工作人员等方式，了解

机构是否存在违规违法行为。截至目前，已检查321家，责令整改14家，立案并下达处罚决定3家，移交教育部门2家。

百年大计，教育为本，涉教育培训机构专项整治，市场监管职责所在义不容辞。巨野县市场监管局将继续加强与教体等主管部门协调配合，加大监管力度，强化宣传引导，提高涉教育培训机构经营者的守法意识和自律意识。同时畅通投诉举报渠道，对投诉举报线索做到及时受理、快速查处、按时反馈，并对违规机构进行信用惩戒，将其违法行为纳入信用记录，实施联合惩戒，努力为全县消费者营造公平、透明的教育培训市场环境。

山东巨野多维度筑牢 禁毒安全屏障

程建华
通讯员 程大涛 翟纯雪

为深入推进禁毒宣传教育工作，进一步提升全民识毒、防毒、拒毒意识，从源头上遏制毒品危害，实现毒品原植物“零种植”“零产量”目标，巨野公安多管齐下，深入推进辖区禁种铲毒工作。

强化组织领导，压实工作责任。禁毒大队多次召开会议分析研判禁种铲毒形势，明确任务目标，细化责任分工，确保安排部署到位、责任明确到位、措施落实到位。同时，积极发动辖区网格员、志愿者、治保主任等，发挥“人熟、地熟、情况熟”的优势，开展拉网式清查，做到“早发现、早铲除、早打击”，着力打造全社会广泛参与的禁毒工作格局。

线上线下齐发力，同步开展宣传教育活动。线上通过巨野县公安局微信公众号、微博等客户端发布普及毒品危害、非法种植的法律后果以及违法线索举报

渠道等信息，发动群众参与禁毒斗争。线下在广场、商圈等人员密集场所设立咨询台、摆放宣传展板、发放宣传资料等形式，开展禁毒宣传活动，向过往群众宣传普及禁毒知识，特别是毒品的种类、危害及如何远离毒品、防范毒品等方面的知识。同时，结合典型案例进行以案释法，揭露吸毒对社会和家庭造成的严重危害，通过仿真毒品展示，让大家深刻认识到禁毒工作的重要性和紧迫性。

“空中巡查+实地踏查”，确保禁种铲毒无遗漏。充分发挥无人机高空视角、监测范围广的优势，按照“不漏一户、不放过一株、不留一块死角”的原则，使用无人机重点巡查各村庄房前屋后、田间林地、废弃院落等民警不易到达的隐蔽地点，通过数据检索并进行分析。同时，组织民辅警深入各村蔬菜大棚、田间地头，与无人机形成空地联动的立体踏查模式，确保踏查工作不留死角、不留盲区。

定陶交警大队开展 “乡村美丽行”交通安全宣传活动

李可
通讯员 邵光炬 菏泽报道

为切实增强广大农村群众的交通安全意识，摒弃交通违法和交通陋习，积极响应当下交通环境整改要求，6月23日下午，定陶交警大队走进张湾镇辖区村庄，开展了一场主题为“乡村美丽行”的交通安全宣传活动。

活动现场，交警们向村民们发放了交通安全明白纸，用通俗易懂的语言，结合农村地区实际情况，深入宣讲了农村常见的交通陋习。着重围绕“一盔一带”、酒驾醉驾、超员超载、疲劳驾驶、农用车及电动三轮车载人等交通违法行为的严重危害性展开详细讲解。通过列举真实发生的典型案例，让村民们深刻认识到这些违法行为可能带来的严重后果。

此次宣传活动旨在引导村民树立正确的交通安全观念，自觉遵守交通法规，杜绝交通违法，养成安全文明出行的良好习惯。定陶交警大队后续将持续开展此类活动，进一步筑牢农村地区交通安全防线，为乡村振兴营造安全、畅通、有序的道路交通环境。

“小封签”守护“大食安”

单县市场监管局开展食安封签赠送活动

张虹
通讯员 朱啟雷 菏泽报道

在“指尖点餐”成为生活常态的当下，外卖食品安全始终牵动着消费者的心。6月24日，一场聚焦“小封签”的行动在单县展开——单县市场监管局举办食安封签赠送仪式，为网络餐饮排名前100的商家代表送上25万张一次性安全环保封签，为外卖食品安全加上“双保险”。

“外卖从商家到餐桌，封签就是守护食品安全的重要屏障。”活动现场，副局长黄胜利通过解读《山东省外卖封签使用管理指南》，分析了当前外卖行业在食品包装、配送环节存在的风险隐患，

要求第三方平台提供者及入网餐饮服务提供者落实食品安全主体责任，正确认识食安封签。他详细讲解了外卖封签的使用方法和重要意义，指导商户规范使用封签，强调封签一旦被破坏便无法复原的特性，确保外卖“从出锅到入口”全程可追溯。

值得一提的是，本次发放的封签不仅是安全标识，还承载了倡导文明用餐的社会责任。每一张封签上都印着“厉行节约、反对浪费”的提示，让消费者在拆封时就能感受到文明用餐的号召。某连锁餐饮店负责人在领取封签时感慨：“这小小封签，既解决了顾客的担忧，又帮我们树立了好口碑，一举两得！”

外卖平台在活动仪式上作出承诺，将充分运用技术手段和管理措施，通过后台数据监测、骑手抽检等方式，督促商家规范使用封签。该局同步宣布，后续将采取“线上巡查+线下突击”的组合监管模式，对食安封签使用情况开展常态化检查，并推动建立政企协作的长效管理机制，不断完善外卖食品安全监管体系。

市场监管部门在此提醒广大消费者，在接收外卖食品时，应仔细检查食安封签是否完好。如发现封签破损或存在其他异常情况，应及时与商家或市场监管部门取得联系，积极参与食品安全社会监督，共同维护“舌尖上的安全”。